v

v

Vydani: 2011 - Revize 02 - CESTINA

Cka plechu

yba

Navod na obsluhu
Oh

v v

Prectéte si peclivé tento navod pred prvnim pouZitim!

BBM 305/ BBM 610 / BBM 1000

Technické zmény a tiskové chyby vyhrazeny!

R UBUIYISHW-UUDWZ|OY MMM / jD UaUIyIsphW-uunwizjoymojul
9-9LLL9 / 8YTL - €v+ X0 | 0-9LLL9 / 8VTL - €V + ‘121
-T9SLL / 68TL - Sb+ X0 | 0-Z9SLL / 68ZL - €V + :I°L

vidLSNY | Baaqissn|yss £oLy | 8 dandaqiamag
VIILSNY | YooispvH 0LLY | v zin|dplapwy
HqQW9 NINIHOSYW-NNVYWZ10H




PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod k pouZiti obsahuje duleZité informace a pokyny k uvedeni do provozu, Gdrzbé a pro-
vozu ohybacky plechu BBM 305 / 610 / 1000.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj uchovan pro pfipadné poz-
déjsi pouziti. Pokud stroj predavate tfeti osobé, vzdy navod pfrilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!
Pfed prvnim pouzitim Si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni
praci se strojem a pomuze predchazet chybam a pfipadnym Skodam.

Dodrzujte bezpeénostni pokyny a dbejte vystrah. Opomijeni bezpe¢nostnich pokyni mize vést k
vaznym skodam na zdravi.

PFri dodani Vaseho stroje zkontrolujte, zda-li je dodavka kompletni a béhem pfFepravy
nedoslo k poskozeni! Poskozeni nebo chybéjici ¢asti uvedte do dodaciho listu. V opac-
ném pripadé bude zbozi povazovano za Fradné dodané.

Z dlvodu neustélého vyvoje nasich produktl se mohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu
mirné liSit od skutecCnosti. V pripadé zjisténi nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé
informujte.

Technické zmény a tiskové chyby vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2009

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. VSechna prava vyhrazena! Obzvlasté kopiro-
vani, pretisk, preklady nebo pouZziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihany - soudni misto
je Rohrbach!

Kontakt na sluzby zakaznikiim

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




OBSAH

1 TECHNIKA 4
1.1 Komponenty a ovladaci prvKy...cciiiiiiiiercsniisie s s s s s s s s ssasasasasasnnnns 4
1.2 Technické idaje BBM 305 / BBM 610 / BBM 1000......c.cccuvuruimrermmrnrsmsassnsassasansasansns 4

2 BEZPECNOST 5
2.1 UCEI POUZITH vuvrernnsssrrrssnssssrrssnsssssrsesssssssrssssssssssssssssssssessssssssssssssssssesnssssssssnnsssssssnnns 5
2.2 NedoVOoleNEé POUZIti.uueiererrrinininiarerr s s s s s s s rass s s asasasasasassnsnsnsanananns 5
2.3 VSeobecné bezpecnostni podminKY ...cicciciiiiimirsssrssserssssssssassesassessssasassassnsasansns 5
2.4 DaAlST FiZIKA tucvecieieiiersm i s s e s sssssssrsssassnssssssssssssssssssnssnsssssnsssssnssnssnssnssnssnnsnnnnnsn 6

3 UVEDENI DO PROVOZU 6
3.1 UKONY PFIPIaVY suuirreeenssisrresnssssrresssssssrmesssssssmsssssssssmsssssssssesssssssssssnsssssssessssssssesnnnnnn 6

2 00 o Y8 = 1= e (o T F= 177 %Y/ 6
708 00 > = Yol 0 VA =] = 6
C 32 1= T3 = 1Y 2= 3 1 1 7

4 OBSLUHA 7

5 UDRZBA 7

6 ODSTRANOVANI ZAVAD 8

7 NAHRADNI DiLY 9
7.1 Rozpadovy VYKres BBM 305 .....ccuiererereimmsrararamssssssmsrasassssssssssasassssssssssasasasassssnsnsass 9
7.2 Seznam nahradnich diléi BBM 305.....ccicciieieisie it sassessssnssssnssssnssssnssnsnssnsnsss 10
7.3 Rozpadovy vykres BBM 610 / BBM 1000 .....c.cccorururereramasssrararasassssssssasasasassssnsasass 11
7.4 Seznam nahradnich dilG BBM 610 / BBM 1000 .......cccccvuervmremsemsemsansanssnssnssnssnssnnsn 12
7.5 Objednavky nahradnich dilfl.....ccciiieiimicimircin s s s e nannns 12

8 PROHLASENI O SHODE 13

9 ZARUKA HOLZMANN 14

10 SLEDOVANIi VYROBKU 16

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



MANN.

3

NAVOD NA OBSLUHU

o
= 7

1 TECHNIKA

1.1 Komponenty a ovladaci prvky

1
2
8
1 Rucni klika 5 Ohybaci valec
2 Vyskové nastaveni spodniho valce 6 Zajistovaci Sroub horniho valce
3 Zajisténi horniho valce 7 Odkladaci policka (opce)
4q Ustavovaci Sroub levy/pravy ohybaciho valce 8 Otvory pro zajisténi podstavce stroje
(opce)

Foto: BBM 1000 s op¢nim podstavcem stroje

1.2 Technické udaje BBM 305 / BBM 610 / BBM 1000

Ucinna sifka ohybani mm 305 610 1000
Primér vélce mm 25,4 38 50
Hmotnost netto cca kg 14 38 55
Max. sila plechu ocel/mosaz mm 0,8 1,0 1,0

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000

Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



MANN. NAVOD NA OBSLUHU

BEZPECNOST
2.1 Ué&el pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze v bezvadném technickém stavu, pFi dodrzeni véech pokynl k provozu
a bezpecnostnich pokynu, pfi védomi nebezpecnosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit bezpec-
nost stroje, ihned odstrarite!

Je obecné zakazano ménit nebo odstrafiovat bezpecnostni prvky a zafizeni stroje!

Ohybacka plechu BBM 305/ 610 / 1000 je urcena pro nasledujici tkony:

Ohybani kovovych desek z hliniku, oceli, Zluté mosazi, bronzu a médi za podminek a omezeni
tloustky a $ifky plechu dle kapitoly 1.2.

Stroj neni urcen pro provoz v prostredi s rizikem exploze.
Stroj nesmi byt provozovan/uskladnén venku popfipadé v prostredi s vyssi vihkosti vzduchu.

2.2 Nedovolené pouziti

e Provoz stroje za podminek presahujicich ramec pouziti uvedeny v tomto navodu
neni dovolen.

e Pripadné zmény na konstrukci stroje nejsou dovoleny.

e Provoz stroje zplsobem a k G&ellim, které neodpovidaji 100% pokynim v tomto
navodu, je vyslovné zakazan.

Za skody a zranéni zplisobena jinym nez ke svému UGcelu uréenému pouziti stroje
nenese spolecnost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

2.3 Vseobecné bezpecnostni podminky
Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji, museji byt oka-
mzité obnoveny!

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho poskozeni nebo Skodam na zdravi dbejte
VZDY nasledujicich pokynu:

Pracovisté a podlahu kolem stroje udrzujte v Cistoté a zbavte ji
pFipadného oleje, tuku a zbytkii od zpracovavaného materialu!
Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj nachazi!

Stroj nepouzivejte venku!

Prace se strojem je pfi unavé, ztraté koncentrace pripadné pod
vlivem léki, alkoholu nebo drog pFisné zakazanal!

Ohybacka plechu BBM 305 / BBM 610 / BBM 1000 smi byt pouziva-
J na pouze zaskolenym personalem.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



NAVOD NA OBSLUHU

PFi praci se strojem nenoste volné sperky, dlouhy odév, kravaty.
J Nebezpecné jsou i dlouhé rozpusténé viasy.
Volné ¢asti odévu apod. se mohou namotat na rotujici éasti a zpti-

sobit tak vazna zranéni!
Prislusenstvi: PouzZivejte pouze prislusenstvi doporucené spolec¢nosti HOLZMANN!
V pripadé dotazil nebo potizi se obracejte na Vaseho prodejce nebo nas zakaznicky
servis.

PFi praci pouzivejte vhodné ochranné prostredky
(ochranné rukavice)!

Nebezpeci poranéni od ostrych hran!

2.4 Dalsi rizika

I pfi dodrzovani bezpecnostnich predpist a pokynd pro spréavné pouZiti stroje hrozi dalsi rizi-
ka:

. Nebezpedi skfipnuti rukou/prstd od valct za provozu ohybacky.
. Nebezpedi porezani rukou/prstl od Feznych hran obrobku
. Nebezpedi poranéni z dlvodu nespravné provedené Udrzby nebo péce o stroj.

Tato rizika je mozné minimalizovat pfi dodrzovani véech bezpeé&nostnich pokynd, pokynl k
Uudrzbé a péci o stroj a pfi vhodném pouzivani stroje zaskolenou obsluhou. Pfes veskeré
ochranné pomdicky a bezpeénostni vybavu stroje jsou Vase koncentrace na praci a technické
predpoklady pro obsluhu stroje jakym je ohybacka plechu BBM 305 / BBM 610 / BBM 1000
tim nejdulezit&j$im bezpeénostnim faktorem!

3 UVEDENI DO PROVOZU

3.1 Ukony pripravy
3.1.1 Soucast dodavky

Po obdrzeni zasilky zkontrolujte, zda-li jsou vSechny jeji ¢asti v poradku. Poskozeni nebo
chgbéjici ¢asti okamzité oznamte svému prodejci nebo prepravci. Viditelnd poskozeni
zpusobena pfepravou museji byt neprodlené zaznamenana do dodaciho listu. Na pozdéj-
Si reklamace nebude bran zretel. Zbozi bude povazovano za fadné dodané.

3.1.2 Pracovisté

Pro ohybacku zvolte vhodné ml'gto; Ohybacka plechu musi byt pfipevnéna k rovné a sta-
bilni ploSe (napf. na dilensky stul).

Zajistéte dostatek mista kolem stroje a vhodné osvétleni pracovisté, aby bylo zaruceny
podminky pro bezpecny provoz zafizeni.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




NAVOD NA OBSLUHU

3.2 Nastaveni

Ohybacka plechu BBM 305 / BBM 610 / BBM 1000 je dodana v predmontovaném stavu.

. Pfed prvnim uvedenim do provozu zbavte stroj konzervacniho prostfedku jemnym cis-
ticim prostredkem.
. Oh;’/bgéku Fadné upevnéte pomoci $roubl/matek/podlozek viozenych do pFipravenych
otvoru stojanu k podkladu (napf. k dilenskému stolu)
. Na vSechny pohyblivé ¢asti aplikujte tenkou vrstvu oleje.
4 OBSLUHA

Ciselné Udaje () se odvoldvaji na polozky v rozpadovych vykresech.
. Nastaveni mezery dvou transportnich valci na pozadovanou tlouétku plechu.

Tloustku plechu ustavite pomoci dvou ustavovacich $roubd levy/pravy - (24) plati pro
BBM 305, (35) pro BBM 610 & 1000.

. Nastaveni radiusu ohybani pomoci vysSkového prestaveni ohybaciho valce.
Pomoci ustavovaciho prvku (4) pro BBM 305 popf. (24) pro BBM 610 & 1000.

. Pokud nechcete ohybat plech po celé jeho délce, vyndeijte ho z valcl po provedeni
ohnuti ¢asti plechu.

K tomu uvolnéte plech z mezery mezi obéma transportnimi valci tak, Zze spodni trans-
portni valec sklopite pomoci ustavovaciho prvku (24) popf. (35). Poté vytadhnéte zajis-
téni transportniho valce (11) popf. (10) smérem ven a otocte hornim transportnim val-
ce dopfedu. Pro Uplné odejmuti horniho transportniho valce je nutné dodatecné povolit
zajistovaci Sroub (1) popf. (3).

5 UDRZBA

Zavady, které mohou ovlivnit bezpecny provoz stroje, nechte okamzité odstranit.
Opravy svéite vzdy pouze odbornému servisu!

Uplné a tadné ¢&isténi zarucuje dlouhou Zivotnost stroje a je predpokladem vétsi bez-
pecnosti. PouzZivejte vyhradné jemné Cistici prostfedky, tzn. v zadném pfipadé benzin, petrolej,
sodu atd.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepy na stroji
v bezvadném a Citelném stavu. Pred kazdym pouZitim stroje zkontrolujte bezvadny stav bezpec-
nostnich prvku stroje!

Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostredi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




NAVOD NA OBSLUHU

Pred prvnim uvedenim stroje do provozu, a nasledné kazdych 10 motohodin, je nutné aplikovat
tenkou vrstvu oleje nebo mazaciho tuku na vSechny pohyblivé ¢asti a jejich spoje (pokud je to
potieba, pred mazanim odistéte stroj od necistot).

Valce udrzujte Cisté od mazaciho tuku, oleje a jinych nedistot!

6 ODSTRANOVANI ZAVAD

Nerovné ohnuti plechu

Mozna pfFicina

Ohybaci véalec neni rovnobézné
ustaveny

Odstranéni

Valce ustavte pomoci pfislus-
’ ’ o]
nych ustavovacich prvku.

Rucni klikou jde tézko
otacet

PFilis silny plech

Ohybany plech je pfilis dlouhy

Nedostatec¢né mazani

Zkontrolujte max. povolenou
tloustku plechu

Zajistéte podavani plechu do
ohybacky s pomoci podpéry

Aplikujte olej / mazivo na
ozubena kola atd.

Valce udrzujte cisté od maziva
.0
a oleju!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000

Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



NAVOD NA OBSLUHU

7 NAHRADNI DiLY

7.1 Rozpadovy vykres BBM 305

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Em‘

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




MANN. NAVOD NA OBSLUHU

¢ Cislo Popis

1 Einstellschraube 1 15 Hilse 1
2 Fettkappe 1 16 Zahnrad 2
3 Drehhiilse 1 17 Schaft 1 1
4 Einstellknauf 2 18 Schaft 11 1
5 Linker Stander 1 19 Kurbel 1
6 sushing 1 20 Mutter M10 1
7 Fiat key 2 21 Kurbelgriff 1
8 Schaft 111 1 22 Bolzen M10x10 1
9 Schaft 2 23 pin 1
10 Rechter Stander 1 24 Einstellknauf 2
11 Bolzen Schaft 1 1 25 Grundplatte 1
12 Beilagscheibe 6 1 26 Beilagscheibel0 4
13 Beilagscheibe 6 1 27 Soring Beilagscheibe 10 4
14 Schraube M6x16 1 28 Bolzenschraube M10x10 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



MANN. NAVOD NA OBSLUHU

:
Op
-

7.3 Rozpadovy vykres BBM 610 / BBM 1000

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




NAVOD NA OBSLUHU

¢ Cislo Popis

1 Linker Stander 1 20 Schaft 2 1
2 Mutter M12 1 21 Grundplatte 1
3 Sechskantschraube M12x40 1 22 Einstellbolzen 2
4 Supportbuchse 4 23 Kurbel 1
5 Vierkanthlse 1 24 Fixierschraube M6x10 1
6 Flachschlissel 4x20 2 25 Sechskantschraube M6x10 1
7 Schaft 3 1 26 Sechskantmutter M10 1
8 Schaft 1 1 27 Kurbelgriff 1
9 Rechter Stand 1 28 Unterlagsscheibe 2
10 Hulse 1 29 Federscheibe 2
11 Beilagscheibe 1 30 Zahnrad GroB 2
12 Federscheibe 1 31 Kleiner Schaft 2
13 Schraube M8x16 4 32 Sechskantschraube M6x10 2
14 Abdeckung 1 33 Fixierschraube M8x30 2
15 Sechskantschraube M8x16 4 34 pin 2
16 Federscheibe 4 35 Einstellbolzen 2
17 Unterlegscheibe 4 36 Einstellbolzen M12x20 4
18 Kugellager 2 37 Federscheibe 4
19 Zahnrad 2 38 Unterlegscheibe 4

7.5 Objednavky nahradnich dild

Pouzitim origindlnich dild od spole¢nosti Holzmann pouzivéte dily, které spolu dokonale sedi a
jejich montdz je casové méné narocna. Origindlni nahradni dily zajistuji delsi Zivotnost stroje.

VYSTRAHA
Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dili ma za nasledek ztratu zaruky!

Plati:
PFi vyméné& komponent/dild pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Adresu pro objednani dilG naleznete v kontaktech na zakaznicky servis.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




PROHLASENI O SHODE

8 PROHLASENI O SHODE

ES - PROHLASENI O SHODE

HOLZMANN MASCHINEN® GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7248/61116-6

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / Name

Ohybacka plechu
Typ(y) / Model(s)

Holzmann BBM 310, Holzmann BBM 610, Holzmann BBM 1000
Smeérnice ES / EC-Directive(s)

Smérnice pro stroje / Machinery Directive 89/392/CE
Zménova smérnice / Ammendment 91/368 EEC

Datum vydani / Issuing Date
16.04.2009

Vydavajici organizace

Tengzhou Tri-Union Machinery Co., Ltd.
No. 99 Yikang Road

Tengzhou City Shandong

China P.C: 277500

Timto prohlasujeme, ze vySe zminény typ stroje splfiiuje bezpecnostni a zdravotni poZzadavky norem EU. Toto
prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly odsou-
hlaseny.

Hereby we declare that the mentioned machines fulfil the above stated EC-Directives. Any manipulation of
the machines not authorized by us renders this document invalid.

MANN hOLIMANN MASCHINEN
’/ar/ktplatzQJ}ﬁfl / f
A7 eiters Sl
M loié Eparki8,47075¢ ussabz__.
J

o 1B
o
x

* ]
Haslach, 10.04.2009 Klaus Schorgenﬁu.Be"r':'ffgff""t
Misto / Datum / Podpis
HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000



PROHLASENI O SHODE

9 ZARUKA HOLZMANN

(Stav k 22.02.2011)

Zarucni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni fir-
my Holzmann) stejné jako prava vyplyvajici z legislativy pfisludné zemé zlstavaji timto prohlasenim nedo-
téeny.

Pro tento stroj plati nasledujici zaru¢ni podminky:

A) Zaruka zahrnuje bezplatné odstrané&ni veskerych vad stroje, za predpokladu spinéni podminek dle bod{
(B-E), které omezuji spradvnou funkci stroje a jsou zplsobeny vadou materidlu nebo vyrobni vadou.

B) Zaru¢ni doba je 12 mésicd, u komeréniho pouziti 6 mésicl od dodani zboZi prvnimu kupujicimu.
K reklamaci predlozte originalni doklad o dodani zbozi a kupni doklad v pfipadé vlastniho odbéru zbozi.

C) Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spolec¢nosti HOLZMANN, u kterého jste vyro-
bek pofridili a predlozte nasledujici doklady:
- Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zboZi
- Vyplnény Servisni formulaFr s popisem vady
- Pii pozadavku na dodani ndhradniho dilu kopii vykresu néhradnich dilG s vyznadenim potiebného dilu.

D) Pribéh tedeni reklamace a misto plnéni uréuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejsich vad si vyhrazu-
jeme pravo na odborné posouzeni na adrese sidla firmy 4707 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni
smlouvé explicitné uvedeno jinak, plati, Ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spolecnosti
HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4707 Haslach, Osterreich. Tato zaruka vyrobce nekryje ptipadné
naklady na prepravu zbozi do sidla firmy.

E) Vyluky ze zaruky:

- Na dily, které vykazuji znamky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opo-
tfebeni.

- Prfi nevhodné nebo nedbalé montazi stroje, chybného uvedeni do provozu pfip. nevhodného pfipojeni
k elektrické siti.

- Pfi nedodrzeni pokynl pro obsluhu stroje, nevhodném pouziti, nestandardnich podminkach prostfedi,
nevhodnych podminkach pro provoz, nedostatecné udrzbé a péci o stroj atd.

- Pfi pouziti a/nebo zamontovani neoriginalnich dilG a ptisludenstvi nebo pfi dodateénych Gpravéch,
které nejsou schvaleny spole¢nosti HOZMANN.

- U zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pficemz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouzi-
ti stroje pro dané Ucely.

- Pri prekroéeni zat&Ze stroje. Zejména pri vadach zplsobenych pretizenim stroje z dlvodu jeho vyti-
zeni pro komercni Ucely, pro které tento stroj nebyl zkonstruovan.

F) Vramci této zadruky jsou dalSi naroky kupujiciho nad rédmec pInéni uvedeného v tomto dokumentu vy-
louceny.

G) Tyto zaruéni podminky pfijima kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vyluduje ptipadné prodlouzeni
zarucni doby, a to i na nahradni dily.

Pozarucni servis

Po uplynuti zaru¢ni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem. K dispozici je
Vam samoziejmé i nadale servis spolecnosti HOLZMANN-Maschinen GmbH. V takovém pfipadé uplatnéte
Vase nezavazné poptavky/reklamace s Udaji dle bodu C) na nas zdkaznicky servis nebo nadm poslete vyplné-
ny prilozeny servisni formular.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




SLEDOVANI VYROBKU

VOM SACHBEARBEITER AUSZUFULLEN

MANN. ERSATZTEILANFORDERUNG

N BEARBEITER |
Btte wahlen Sie EINES der untenstehenden Felder aus

=l [T Ersatzteilpreisanfrage EINGANGSDATUM

o [~ Ersatzteilanforderung

- - 7] [~ Ersatzteilanforderung in Garantie BEARBEITUNGSNUMMER

1. DATEN DES ANFRAGESTELLERS Kontaktperson*

Die mit * gek ichneten Felder sind Pfli

Telefon/Mobil*
Internationale Nummern MIT Vorwahl angeben
Telefon/Mobil2

Internationale Nummern MIT Vorwahl angeben

Firma/Name*

Falls Privatperson, tragen Sie bitte Ihren VORNAMEN und NACHNAMEN ein

StraBe Hausnummer*

PLZ/Ort* E-Mail*
Land* FAX
2. ERSATZTEILE SERIENNUMMER* MASCHINENTYPE |

JEDE ZEILE VOLLSTANDIG AUSFULLEN!

ERSATZTEILNUMMER l— BEZEICHNUNG | BETRIEBSANLEITUNG SEITE ’— ANZAHL ’7
ERSATZTEILNUMMER ,— BEZEICHNUNG | BETRIEBSANLEITUNG SEITE ’— ANZAHL ’—
ERSATZTEILNUMMER I— BEZEICHNUNG ’ BETRIEBSANLEITUNG SEITE ’— ANZAHL ,—
ERSATZTEILNUMMER l— BEZEICHNUNG | BETRIEBSANLEITUNG SEITE ’— ANZAHL ’_
ERSATZTEILNUMMER I— BEZEICHNUNG | BETRIEBSANLEITUNG SEITE ’— ANZAHL ’7

3' BEI BESTELLUNGEN UNTER GARANTIE BITTE FUHREN SIE IN DER FEHLERBESCHREIBUNG UNTER ANDEREM AN:

WAS HAT DEN DEFEKT DES REFFENDEN ERSATZTEILES VERURSACHT BZW. WAS WAR DIE LETZTE
DURCHGEFUHRTE TATIGKEIT, BEVOR IHNEN DAS PROBLEM/DER DEFEKT AUFGEFALLEN IST?
BEI ELEKTRODEFEKTEN: WURDE DIE MASCHINE VON EINEM ZERTIFIZIERTEN ELEKTRIKER GEPRUFT?

FEHLERBESCHREIBUNG

VIELEN DANK FUR IHRE MITHILFE!

[~ ICH BIN HOLZMANN FACHHANDLER MEINE HOLZMANN KUNDENNUMMER DH[m]:D VORGANGSNUMMER

Sie finden Thre KUNDENNUMMER sowie die VORGANGSNUMMER in der Infobox oben rechts im Briefkopf der betreffenden Rechnung

[ [CHBINENDKUNDE MASCHINE GEKAUFT BEI PLZ/ORT

l_ KAUFBELEG BEIGELEGT BEI ERSATZTEILANFORDERUNG PER E-MAIL IST BEI GARANTIE DER KAUFBELEG EINGESCANNT ZUSAMMEN MIT DIESEM FORMULAR MITZUSCHICKEN
BEI ERSATZTEILANFORDERUNG PER FAX ODER POST IST BEI GARANTIE EINE KOPIE DES KAUFBELEGS MITZUSCHICKEN.

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNEN NICHT BEARBEITET WERDEN!

ERSATZTEILANFORDERUNGEN UNTER GARANTIE KONNEN AUSSCHLIESSLICH MIT BEIGELEGTER KOPIE DES KAUFBELEGES BEARBEITET WERDEN!
LEGEN SIE IHRER ERSATZTEILBESTELLUNG EINE KOPIE DER BETREFFENDEN SEITEN DER EXPLOSIONSZEICHNUNG SOWIE DER ERSATZTEILLISTE BEI.
MARKIEREN SIE AUF DIESEN DIE BESTELLTEN ERSATZTEILE. DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZIERUNG UND ERMOGLICHT EINE

RASCHERE ABWICKLUNG! FORMULAR DRUCKEN I

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




SLEDOVANI VYROBKU

10 SLEDOVANI VYROBKU

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s vyrobkem.

P¥i procesu zlep$ovani vyrobkl jsme totiz zavisli na Vas a Vasich zkudenostech s praci se
strojem.

Jedna se o:

o Vase zku&enosti, které mohou byt ddleZité i pro ostatni uZivatele.
o Problémy, které se vyskytly v urcitych provoznich situacich.

. Navrhy na zlepSeni vyrobku.

Prosime Vas proto o zaznamenani Vasich zkudenosti a poznatkl z provozu a jejich zasla-
ni na nasi adresu:

HOLZMANN MASCHINEN

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung BBM 305/ 610 / 1000 Blechbiegemaschine BBM 305 / 610 / 1000




